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Uklad ruchu

Poziom trudnosci: Sredni

1. Jaki uktad ruchu tworzg miesnie ?
o A -czynny
o B - bierny

2. Szkielet stanowi rusztowanie ciata i oparcie dla mieéni. Petni rowniez funkcje Wzrostowa,
Ochronng , Krwiotwoércza i....

o A - Magazynujaca
o B - Uzupetniajaca
o C - Regenerujaca

3. Z jakiego rodzaju koéci sktadajq sie kosci nadgarstka?
o A - Koéci ptaskie
o B - Kosci krotkie
o C - Koéci dtugie
o D - Koéci roznoksztattne

4. Z jakiego rodzaju koéci sktadajqg sie kregi ?
o A - Koéci ptaskie
o B - Kosci krotkie
o C - Kosci dtugie
o D - Kosci r6znoksztattne

5. Jak dzielimy szkielet ?
o A - Na osiowy i szkielet konczyn
o B - Naruchomy i staty
o C - Na czesci diugie i krotkie

6. Ktdre kosci nie petnig funkcji szkieletowych?
o A - zeby i kosteczki stuchowe
o B - kregii zeby
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o C - kosci stepu

7. Czym wypetniona jest jama szpikowa?
o A - okostng
o B - szpikiem kostnym
o C - tkankg kostng

8. W sktad kosci wchodzg dwa rodzaje zwigzkéw chemicznych. Jakie ?
o A - Weglany i wapn
o B - Osocze i fosforany
o C - Osseina i sole mineralne

9. Czaszka to ....
o A - kostne rusztowanie gtowy
o B - gtébwna podpora ciata
o C - ostona dla rdzenia kregowego

10. na ile odcinkow dzieli sie kregostup ?
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